

## Installation

- DE** Folgende Sicherheitshinweise unbedingt beachten:
- Dichtringe nur für Mapress Edelstahl Gas oder Mapress Kupfer Gas verwenden
  - Nur Dichtringe aus der Originalverpackung verwenden
  - Nur unbeschädigte Dichtringe verwenden
- EN** The following safety notes must always be observed:
- Only use seal rings for Mapress Stainless Steel Gas or Mapress Copper Gas.
  - Only use seal rings that are in their original packaging.
  - Only use seal rings that are not damaged.
- FR** Respecter impérativement les consignes de sécurité suivantes :
- Utiliser des joints d'étanchéité uniquement pour Mapress Inox gaz ou Mapress Cuivre gaz
  - N'utiliser que des joints d'étanchéité dans leur emballage d'origine
  - N'utiliser que des joints d'étanchéité non endommagés
- IT** È assolutamente indispensabile osservare le seguenti avvertenze di sicurezza:
- Utilizzare gli anelli di tenuta solo per Mapress Acciaio Inox Gas oppure Mapress Rame Gas
  - Utilizzare solo anelli di tenuta contenuti nella confezione originale
  - Utilizzare solo anelli di tenuta intatti
- HU** Feltétlenül tartsa be a következő biztonsági előírásokat:
- Tömítőgyűrűket csak a Mapress Edelstahl Gas vagy a Mapress Kupfer Gas rendszerekhez szabad használni.
  - Csak gyári csomagolású tömítőgyűrűket használjon.
  - A tömítőgyűrűk épek legyenek.

## Installation

- CZ** Bezpodmínečně dodržujte následující bezpečnostní pokyny:
- Těsnicí kroužky používejte pouze pro Mapress Nerezová ocel - plyn nebo Mapress Měď - plyn
  - Používejte výhradně těsnicí kroužky z originálního balení
  - Používejte pouze takové těsnicí kroužky, které nejsou poškozené
- DK** Det er strengt nødvendigt at overholde følgende sikkerhedsinstruktioner:
- Anvend kun O-ringe til Mapress Rustfrit Stål Gas eller Mapress Kobber Gas
  - Anvend kun O-ringene i originalpakningen
  - Anvend kun ubeskadigede O-ringe
- NO** Det skal tas hensyn til følgende sikkerhetsanvisninger:
- Bruk kun o-ringer for Mapress gassrør av rustfritt stål eller Mapress gassrør av kobber
  - Bruk kun o-ringer fra originalforsendelsen
  - Bruk kun uskadde o-ringer
- SE** Beakta alltid följande säkerhetsanvisningar:
- Använd endast tätningringar för Mapress rostfritt stål gas eller Mapress koppar gas
  - Använd endast tätningringar från originalförpackning
  - Använd endast oskadade tätningringar
- FI** Seuraavia turvallisuusohjeita on ehdottomasti noudatettava:
- Käytä O-renkaita vain Mapress Jaloteräs Kaasu- ja Mapress Kupari Kaasu -putkia varten
  - Käytä vain alkuperäisissä pakkauksissaan olevia O-renkaita
  - Käytä vain vioittumattomia O-renkaita